
人権擁護のためのセルフチェックリストの集計結果（令和６年１２月実施）

全国保育士会が作成した「保育所・認定こども園における人権擁護のためのセルフチェックリスト 

～「子どもを尊重する保育」のために～」を使用し、府中市立保育所の保育に関わる全職員が

２９項目のアンケートに回答しました。

保 育 所 名 職員回答数
人権を尊重していない関わり
をしてしまった回答割合
【令和６年１２月実施分】

人権を尊重していない関わり
をしてしまった回答割合
【令和６年６月実施分】

北 保 育 所 51 1.7% 2.7%

東 保 育 所 53 3.2% 2.4%

西 保 育 所 41 1.4% 1.9%

中 央 保 育 所 47 1.1% 2.5%

北 山 保 育 所 50 1.3% 1.6%

住 吉 保 育 所 69 1.4% 1.8%

小 柳 保 育 所 35 0.8% 1.1%

八 幡 保 育 所 35 1.3% 1.9%

本 町 保 育 所 48 1.4% 1.9%

三 本 木 保 育 所 64 0.4% 0.5%

美 好 保 育 所 44 0.4% 1.0%

合 計 537 1.3% 1.7%

※今回のアンケートに対する回答は、令和６年６月に回答したセルフチェック以降に該当する

　内容について回答したものです。

【総評】

各保育所において、人権擁護のためのセルフチェックリストの回答結果を集計し、日頃の保育等の

振り返りを行うことで、職員間の意識や気付きを共有するなど、子どもの人権や人権擁護について

改めて意識を高め、保育の質向上に努めました。

前回実施した回答内容に対する集計結果と比較し、多くの保育所で改善傾向がみられています。

また、令和６年１２月に保育に関する保護者アンケートを実施し、日頃の保育において、

子どもに寄り添った保育が行われているかを確認しました。

引き続き、子どもの人権意識の向上に努め、保育に携わってまいります。

【参考】保育に関する保護者アンケート

対象者　：市立保育所に児童を預ける保護者

実施期間：令和６年１２月

実施方法：ロゴフォームによる回答（任意）

回答者数：２５４名

アンケート項目 はい いいえ

①	職員が人権擁護のためのセルフチェックを実施し、

　実施結果を公表していることを知っていますか。
75 179

②	子どもに寄り添った保育をしていると感じますか。 240 14


